
ПРОТОКОЛ № 1-5ГР 2020
засідання Громадської ради при Міністерстві енергетики України

26 серпня 2020 року м. Київ, вул. Хрещатик,2

ПРИСУТНІ: члени Громадської ради при Міненерго (додаток №1),представники 
Міністерства енергетики: в.о. державного секретаря С.Л.Пержинська, заступник 
директора департаменту-начальник відділу взаємодії із ЗМІ та зв’язків з громадськістю 
Дудка Г.І., провідний спеціаліст відділу взаємодії із ЗМІ та зв’язків з громадськістю 
Шевцова Т.Ю., член Ініціативної групи Крапівін К.С., представники громадських 
організацій.

Розпочав засідання Татаринов А.А. Він привітав новообраних членів ГР з 
початком роботи та запропонував обрати Голову Громадської ради.

Обрання ГоЛови Громадської ради при Міністерстві енергетики 
СЛУХАЛИ Ю .Г.Ковальчука, який запропонував обрати Головою Громадської ради при 
Міністерстві енергетики Героя України, голову Громадської спілки «Асоціація 
«Гідроенергетика України» Семена Ізрайлевича Поташника.

Інших кандидатур не пропонувалось.
Голосували: «за» -одноголосно.

УХВАЛИЛИ Головою Громадської ради при Міністерстві енергетики України обрати 
Поташника С.І.
СЛУХАЛИ С.І.Поташника, який, аналізуючи досвід роботи попереднього складу 
Громадської ради, запропонував обрати першим заступником Голови ГР Татаринова 
Анатолія Арефієвича.

Інших кандидатур не пропонувалось.
Голосували: «за»-одноголосно.

УХВАЛИЛИ першим заступником Голови Громадської ради при Міністерстві енергетики 
обрати Татаринова А.А.
СЛУХАЛИ С.І.Поташника, який запропонував обрати керівником Секретаріату ГР 
Яцкевича Станіслава Володимировича.

Інших кандидатур не пропонувалось.
Голосували : «за» -одноголосно 

УХВАЛИЛИ: обрати керівником Секретаріату Яцкевича С.В.

СЛУХАЛИ Татаринов А.А. запропонував членам ГР визначитись щодо структури 
ГР, переліку профільних комісії з тим, щоб на наступному засіданні обговорити 
пропозиції, вирішити організаційні питання та розпочати активну роботу з підготовки 
планів роботи комісій та Плану роботи ГР.

У обговоренні взяли участь: Виноградов М.А., Ковальчук Ю.Г., Буцьо З.Ю., 
Поташник С.І., Коровкін В.О., Куцан Ю.Г., Білуха Ю.М., Шишов С.С.

На прикінці засідання С.Л. Пержинська побажала членам нового складу 
Громадської ради плідної роботи та запевнила, що Міністерство розраховує на тісну 
співпрацю з Громадською радою, на активність та результативний діалог з 
профільними експертними інститутами громадянського суспільства з метою 
максимального використання накопиченого професійного досвіду для формування та 
реалізації державної політики у сфері паливно-енергетичного комплексу.

Різне.
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